
Scenariusz zajęć z aktywności artystycznej dla dzieci z grupy: „Smerfy”- 4 latki. 
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DZIEŃ DOBRY  ZAPRASZAMY NA ZAJĘCIA I ŻYCZYMY UDANEJ ZABAWY !!! 

 

Nauczyciele: Janina S. i Monika Sz. 

Temat: Rozwijanie u dzieci poczucia rytmu podczas słuchania piosenki „Uparty kotek”. 

Cele ogólne: rozwijanie poczucia rytmu 

Cele operacyjne: rozwija poczucie rytmu, zna znaczenie słowa (zwrotka, refren, rytm), zna budowę 

kota, przelicza w zakresie 4. 

Pomoce: płyta CD z piosenką „Uparty kotek”, „Grozik” oraz sylweta kota 

 

Przebieg: 

1.Zabawa „Policz do czterech”. 



 

 

Dzieci biegają po Sali przy dźwiękach tamburyna w rytmie ósemek. 

Na hasło słowne „dwa, trzy, cztery” tworzą kółka z liczbą dzieci odpowiadającą danemu  liczebnikowi. 

Kółka obracają przez chwilę, a potem, gdy pojawi się znowu akompaniament dzieci biegają po Sali. 

 

2. Słuchanie piosenki „Uparty kotek” granej i śpiewanej przez nauczyciela. 

https://www.youtube.com/watch?v=rrcdu8UOKbk – Piosenka pt.: „Uparty kotek.” 

 

3.Omówienie treści piosenki: 

Co robi kotek? 

Co rozbolało kotka? 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=rrcdu8UOKbk


4.Zabawa rytmiczna przy piosence: 

Dzieci chodzą na czworakach naśladując czynności kota. 

Ćwiczenie graficzne- w powietrzu rysowanie kota. 

Ćwiczenie  ortofoniczne na głoskach „miau, miau” 

https://www.youtube.com/watch?v=VLtcQpEDVkg –  Odgłos wydawany przez kota. 

 

5.Omówienie budowy piosenki: 

Wyjaśnienie znaczenia słowa (zwrotka, refren, rytm) 

Przeliczanie zwrotek w piosence. 

 

 

 

6.Powtórzenie układu tanecznego przy piosence „Grozik”. 

https://www.youtube.com/watch?v=2hnhw17SKL0 – Piosenka pt.: „Grozik.” 

 

DZIĘKUJEMY ZA UDZIAŁ W ZAJĘCIACH !!! DO ZOBACZENIA !!! 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=VLtcQpEDVkg
https://www.youtube.com/watch?v=2hnhw17SKL0

